

Это просто вымысел автора. Не стоит верить каждому слову. Просто окунитесь в фантазии и нет более.

Я давно стала замечать, что у моей дочери очень странное поведение. Я понимаю, что это отголоски подросткового периода, но не в 18 же лет. Я прекрасно справилась с тем сложным временем, когда ее накрывали гормоны. И до сегодняшнего дня я была спокойна, а зря. Моя прекрасная леди, которую зовут Маргарита, вырядилась в университет так, что у меня перехватило дух от длины ее юбки. Данный предмет одежды еле закрывал прелестную попку моей дочурки. Я не знала как на это отреагировать и сделала вид, что не заметила. Это было моей ошибкой. Обычно встав позже дочери, я посчитала, что она уже позавтракала и не стала о расспрашивать. Почему я вообще с ней не разговаривала?... Очнувшись, когда входная дверь хлопнула, я подошла к окну. Моя прелесть одела туфли на огромных каблуках. Я не могла в это поверить. Сердце бешено заколотилось. Я упала на стул, дрожь пробивала мое тело. Может мне стоило принять какое-нибудь успокоительное? В конце концов, это такая мода. Хотя в глубине души я понимала, что здесь что-то неладное. \*\*\* Очевидно, мой наряд вызвал у мамы подозрение, но мне просто необходимо было так выйти. В машине меня ждали ребята, и если я не выполню все, что они приказали, мои фотографии и видео будут у всех на руках. Как я попало в рабство к своим однокурсникам? Очень просто. Нас 23 человека в группе, я, значительно опоздав на 1 сентября, оказалась без пары и вот уже почти год я сижу одна. Хоть со мной все общаются, я сразу же обнаружила, что сформировалась небольшая банда из 6-ти человек. Главой этого собрания является Кристина. Мне ее лицо было очень знакомо. Но сколько бы я не вспоминала, это было безуспешно.

Учеба проходила нормально, были трудности, но я справлялась. Первая сессия была вполне удачной. После последнего экзамена мы решили отпраздновать это дело в клубе. Ясное дело, что там была выпивка. Я не удержалась от пары затяжек спайса и немного текилы. Меня сразу вырубил и это было не удивительно — впервые попробовать алкоголь в таком рискованном месте, видимо моя задница ждала приключений и наконец их получила. Я очнулась на мягкой постели. Немного потянувшись и приоткрыв глаза, я обнаружила, что рядом со мной лежат два парня. Это были Кирилл и Антон. Они были голые. Резко посмотрев на свое тело и не обнаружив на нем даже нижнего белья, я начала паниковать. Кирилл заметил, что я проснулась, и с сило прижал меня к себе. Я решила не препятствовать и посмотреть, что будет дальше.

— Добро утро, дорогая! Молодец, что не противишься. Значит, тебе понравилась эта ночь. Видела бы ты себя со стороны. Из тебя вышла отличная шлюха, даже платить не пришлось. Эти слова, словно огнем прошли по телу Риты. Ее всю передернуло. Она даже не могла представить, что такое могла вытворять. Пока была в размышлениях, руки Кирилла начали мять ее тело.

— Солнце, не сопротивляйся, наркотик все еще управляет тобой. Просто доверься мне и Антоше вновь.

Риту будто и вправду подменили: тело потянулось навстречу рукам парня. Он прикрыла глаза, будь что будет, все равно ничего не избежать. Кирилл оказался отличным любовником. Буквально через пару минут ее лоно готово было принять его член. Все наслаждение

прервали вспышки фотокамеры. Рита резко открыла глаза и обнаружила Кристину с фотоаппаратом в руках.

— Продолжай, милая. Просто будь такой же естественной как и этой ночью, — шептала Кристина, делая все новые и новые фотографии. Продолжение следует